福州八中2006—2007学年高三数学（理）复习练习（6）

集备组长 王方玲

班级                学号              姓名                     成绩        

一、选择题：

1．为了了解参加某运动会的2000名运动员的年龄情况，从中抽查了100名运动员的年龄，就这个问题来说，下列说法中正确的是（    ）

（A）2000名运动员是总体                  （B）每个运动员是个体

（C）100名运动员是所抽取的一个样本       （D）样本的容量是100

2．为了了解某地区参加数学竞赛的1005名学生的成绩情况，准备从中抽取一个容量为50的样本，现采用系统抽样的方法，需要从总体中剔除5个个体，在整个抽样过程中，每个个体被剔除的概率和每个个体被抽取的概率分别为（    ）
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3．某种战斗机击中目标的概率为0.7，要使
[image: image5.wmf]m

架这种战斗机同时射击一次就可以击中目标的概率超过0.95，则
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的最小值为（    ）

（A） 2          （B） 3             （C） 4          （D） 5

4．对于下列调查：（1）每隔5年进行人口普查；（2）报社进行舆论调查；（3）灯泡寿命的调查；（4）对升学报考者的学历调查。其中属于样本调查的是（    ）

（A）（1）、（2）   （B）（2）、（3）     （C）（3）、（4）    （D）（1）、（4）

5．某体育彩票规定：从01号到36号中任意抽取7个构成一注。某人要求从01号到10号中任意抽取2个连续的号，从11号到20号中任意抽取3个连续的号，从21号到30号中任意抽取1个号，从31号到36号中任意抽取1个号，形成一注，那么此人采用的抽样方法是（    ）

（A）简单随机抽样   （B）分层抽样    （C）系统抽样   （D）抽签法

6．已知离散型随机变量
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的分布列如图所示，设
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（B） 
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7．已知
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的值是（     ）

（A） －4         （B） 0        （C） 8         （D） 不存在

8．袋中编号为1，2，3，4，5的五只小球，从中任取3只球，以
[image: image20.wmf]x

表示取出的球的最大号码，则
[image: image21.wmf]x

E

的值是（     ）

（A）5           （B）4.75          （C）4.5           （D）4

9．路灯距地平面为8 m，一个身高为1.6 m的人以84 m/min的速率从路灯在地面上的射影点C处，沿某直线离开路灯，那么人影长度的变化速率v为（  　）
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10．对于定义域是R的任何奇函数
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11．已知函数
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的图象对称中心是
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12．设函数f(x)=
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二、填空题：

13．对
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中的较大者，则
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14．如果函数
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的取值范围是____ 
15．若函数
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16．已知定义在区间
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的取值集合为     

三、解答题：

17．函数
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成立，且
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（1）求
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（2）当
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恒成立，求实数
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的取值范围。 

18．学校文娱队的每位队员唱歌、跳舞至少会一项，已知会唱歌的有2人，会跳舞的有5人，现从中选2人，设
[image: image61.wmf]x

为选出的人中既会唱歌又会跳舞的人数，且
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（1）求文娱队的人数；

（2）写出
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的概率分布列，并计算
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参考答案：

1—12、 D A B B B   A C C A C   A D 

13、 -1        14、
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        15、 6          16、
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17、解：（Ⅰ）
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18、解：（1）5人      （2）
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